



**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**  
**ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

проспект Центральний, 59, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93406  
тел. +38 098-62-44-831 Код ЄДРПОУ 02012651  
e-mail: doz@loga.gov.ua

26.06.2024 № 1/06-02012  
На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

**Департамент економічного  
розвитку та  
зовнішньоекономічної  
діяльності облдержадміністрації**

Розглянувши Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки незначних змін до документа державного планування, щодо якого раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, а саме до проекту змін до Програми економічного і соціального розвитку Луганської області на 2024-2027 роки від 27.05.2024 із реєстраційним номером у Єдиному реєстрі № 21-06-7147-24 (далі – Заява), надаємо рекомендації у відповідності з вимогами п. 5 (додатку 2) до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів від 28.10.2020 № 213 «Про затвердження Критеріїв визначення наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» за встановленою формою.

№	Критерій	так / ні	Обґрунтування
1	Виконання змін передбачатиме реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
2	Виконання змін передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля: характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності; місця провадження (розташування); умов здійснення діяльності; виділених природних та/або матеріальних ресурсів	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».

№	Критерій	так / ні	Обґрунтування
3	Виконання змін передбачатиме зміну у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та яка внаслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
4	Зміни вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки для територій з природоохоронним статусом: територій та об'єктів природно-заповідного фонду; екологічної мережі, Смарагдової мережі.	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
5	Зміни впливають на інші пов'язані документи державного планування, які приймаються на виконання документа державного планування, до якого вносяться зміни (зміна), з урахуванням критеріїв, визначених у <u>пункті 7</u>	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
6	Виконання зміни до документа державного планування може погіршити наявні екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
7	Виконання змін ймовірно матиме значні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення з урахуванням: ймовірності, тривалості, частоти та зворотності наслідків; кумулятивного характеру наслідків; транскордонного характеру наслідків; ризиків для здоров'я людей та довкілля (наприклад, викликаних аваріями); розмірів та просторового поширення наслідків (географічна територія та чисельність населення, які ймовірно зазнають впливу); наслідків для територій або ландшафтів, які мають охоронний статус на національному або міжнародному рівні.	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
8	Зміни вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, які передбачалося вжити для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».
9	Зміни вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення	ні	Зміни, що пропонуються до Програми стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програму у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм».

Висновки про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки\* або про відсутність такої необхідності:

Програма економічного і соціального розвитку Луганської області на 2024-2027 роки (далі – Програма) затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації – начальника військово-цивільної адміністрації від 25.12.2023 № 296 (зі змінами). У процесі розроблення проекту Програми замовником було проведено процедуру стратегічної екологічної оцінки відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон). Згідно з Заявою про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту змін до Програми (далі – Заява про СЕО) зазначені зміни стосуються актуалізації переліку регіональних цільових програм у додатку 3 «Перелік регіональних (цільових) програм». З огляду на незначні зміни до документу державного планування, пропонується не здійснювати стратегічну екологічну оцінку.

Відповідно до абзацу другого частини сьомої статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон) підставою для прийняття рішення про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки незначних змін до документа державного планування, щодо якого раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, є критерії визначення наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Рішення про необхідність здійснення стратегічної екологічної оцінки приймається у разі встановлення, що виконання змін передбачатиме реалізацію відповідної діяльності, щодо якої передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, та потребує проведення стратегічної екологічної оцінки з урахуванням наслідків їх виконання для довкілля та здоров'я населення згідно з пунктом Критеріїв визначення наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затверджених наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.10.2020 № 23 (далі – Критерії).

Враховуючи, що запропоновані зміни до Програми є незначними, стосовно них може бути прийняте рішення про нездійснення стратегічної екологічної оцінки.

В.о. директора Департаменту  
охорони здоров'я



**Галина КАТАСАНОВА**